
  
 

Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 6. kim loại kiềm - kim loại kiềm thổ - nhôm 

GIẢI BÀI 2 TRANG 119 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 12 

Đề bài 

Cho dung dịch Ca(OH)2 vào dung dịch Ca(HCO3)2 sẽ 

A. Có kết tử trắng. 

B. Có bọt khí thoát ra. 

C. Có kết tử trắng và bọt khí. 

D. Không có hiện tượng gì. 

Hướng dẫn giải 

Viết PTHH xảy ra 

Dựa vào kiến thức đã học về trạng thái, màu sắc của các chất => đưa ra hiện tượng 

quan sát được. 

ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 119 SGK HÓA HỌC LỚP 12 

Ta sẽ thấy xuất hiện kết tủa trắng của CaCO3 do xảy ra phản ứng 

Ca(OH)2 + Ca(HCO3)2 → CaCO3↓ + H2O 

Đáp án A 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-12-c677
https://doctailieu.com/hoa-lop-12-c691
https://doctailieu.com/chuong-6-kim-loai-kiem-kim-loai-kiem-tho-nhom.html
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-119-sgk-hoa-hoc-12

